

全省生态环境保护大会召开

9月21日，全省生态环境保护大会在昆明召开，深入贯彻党的二十大精神，认真践行习近平生态文明思想，全面落实全国生态环境保护大会部署，坚持以生态优先、绿色发展为导向，坚定不移走生态绿色高质量发展之路，为美丽中国建设贡献云南力量。

省委书记王宁出席会议并讲话，省委副书记、省长王予波主持，省政协主席刘晓凯出席。

王宁指出，生态环境是云南的宝贵财富，是云南加快发展、后来居上的坚实基础，抓生态环境就是抓云南的永续发展、就是抓子孙后代的民生福祉。要完整、准确、全面贯彻新发展理念，坚持“保护为先、治污为重、扩绿为基、转型为要、发展为本”的总体思路，重点打好3场仗、抓实8件事，为实现“3815”战略发展目标筑牢生态根基。

普洱景迈山古茶林文化景观申遗成功

9月17日，中国“普洱景迈山古茶林文化景观”申遗项目在沙特阿拉伯利雅得召开的联合国教科文组织第45届世界遗产大会上通过审议，列入《世界遗产名录》，成为中国第57项世界遗产，同时成为全球首个茶文化主题世界文化遗产。至此，云南拥有的世界遗产项目增至6项，数量仅次于北京市，排名全国第二。

普洱景迈山古茶林文化景观位于普洱市澜沧拉祜族自治县惠民镇，是由古茶林、茶园、森林和传统村寨构成的不断演进的文化景观，是世界上现代茶园种植技术普及前，传统的“林下茶种植”方式保存至今的实物例证和典型代表。



坝美世外桃源景区 位于文山壮族苗族自治州广南县坝美镇。“坝美”是壮语的音译，意为“森林中的洞口”。景区包括一河、两洞、三村，规划面积20平方公里，是一个集民族风情、溶洞奇景、田园风光等多种旅游资源于一体的休闲旅游度假区。

邹鹏 / 文 胡俊 / 图

云南今年计划招募银龄讲学教师 145 名

最近，云南省教育厅发布《关于招募2023年银龄讲学教师的公告》，计划招募“银龄讲学计划”讲学教师145名。招募对象为省内外退休的优秀教师，以校长、教研员、特级教师、骨干教师为主。

云南企业投资建设运营的首个海外国际机场试飞成功

10月5日，3架分别从中国昆明、柬埔寨金边和西哈努克港飞来的民航客机，依次在柬埔寨暹粒吴哥国际机场平稳降落，标志着中国企业在海外以BOT模式（建设—经营—转让）实施的第一座国际机场——暹粒吴哥国际机场非商业试飞运行成功。✈️

来源：《人民日报》《云南日报》等